



尹弘在兰州市检查疫情防控工作看望一线抗疫人员时强调 坚定必胜信心克服厌战情绪 咬紧牙关坚持打赢这场硬仗

王嘉毅参加

本报讯(新甘肃·甘肃日报记者白德斌 李欣瑶)省委书记、省疫情联防联控领导小组组长尹弘10月26日在兰州市检查指导疫情防控工作,看望慰问奋战在抗疫一线的工作人员。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,毫不动摇坚持“动态清零”总方针,坚定必胜信心,坚决克服厌战情绪、松劲心态,以刻不容缓的紧迫感,更加果断、更加迅速、更加彻底、更加高效地执行各项防控措施,咬紧牙关,持续攻坚,团结一心打赢这场硬仗,为尽快有序恢复正常生产生活打下基础。

尹弘实地检查中高风险区疫情防控措施落实工作,详细了解疫情防控期间基本生活物资供应保障情况,对持续奋战在一线的基层干部、社区工作者、医务人员、公安民警和志愿者表示慰问鼓励,对理解支持配合防疫政策的广大居民表示感谢。他说,大家坚守在抗疫一线,舍小家为大家,已经作出了极大的努力,你们的辛苦付出我们铭记在心。但在这个关键时期、非常时刻,还需要我们继续扛起重担,困难面前不退缩、顶得住,各项工作不能有任何含糊,不“躺平”、不埋怨,不听之任之,拿出任劳任怨的精神,再接再厉,用我们的辛勤付

出守护人民群众的生命安全。尹弘叮嘱要特别体谅爱护抗疫一线工作人员,天气渐凉要注意保暖、一日三餐要保证供应、轮换休整要科学调配,一定要把大家的生活照顾好、积极性主动性激发好。

尹弘强调,兰州市疫情防控关乎全省抗疫大局,要扛起责任、担当作为,调动一切资源和力量,毫不松懈抓好疫情防控攻坚行动,齐心协力抓落实、见实效,尽快实现社会面清零。要落实精准防控要求,做到重要情况第一时间上报、重大问题第一时间处置,切实抓住“黄金24小时”。要以最快速度把阳性感染者和密接人员转运收治隔离,真

正做到应转尽转、应隔尽隔,彻底阻断社区疫情传播链条。要令行禁止,严格落实高风险区“足不出户、上门服务”、中高风险区“人不出区、错峰取物”等措施,守好门、管好人。要进一步压紧压实防控责任,充实防控力量,加强值班值守,牢牢掌握社会面防控主动权。要学会在实战中发现问题、不断改进、优化完善,加快提升防控能力。

尹弘强调,要把物资保供放在突出位置,加大货源组织、筹措调度和储备力度,确保货源充足、渠道通畅。要充分发挥快递平台作用,组织力量做好终端配送,保证居民基本生活需求能够得到满足。要认真

倾听群众意见,及时回应群众急难愁盼问题,加强民生托底保障,对困难家庭、独居老人要格外关照,用心用情温暖群众、疏解群众情绪、团结群众一同参与抗疫。

尹弘强调,有党中央、国务院的坚强领导,有广大干部群众的团结奋斗,我们一定能赢得最终胜利。各级各方面要一切行动听指挥,事不避难齐上阵。领导干部要带头深入防控一线,承担急难险重任务,化解突出矛盾问题。党员干部要冲锋在第一线,战斗在最前沿,在大战中践行初心使命,在大考中交出合格答卷。

王嘉毅、朱天舒、何伟参加。

任振鹤在全省高校疫情防控工作会议上强调

以大局为重以学生为本以责任为先以落实为要 确保高校防疫到位师生身体健康校园安全稳定

本报讯(新甘肃·甘肃日报记者金鑫)全省高校疫情防控工作会议10月26日在兰州召开,省长、省疫情联防联控领导小组组长任振鹤讲话强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,深刻认识做好高校疫情防控工作的特殊重要意义,提高政治站位,坚持底线思维,扛牢主体责任,严守防线阵地,切实以大局为重、以学生为本、以责任为先、以落实为要,总结经验教

训,查补短板漏洞,校地合力、科学精准做好各项防控工作,确保高校防疫到位、师生身体健康、校园安全稳定。

任振鹤指出,高校学生基数大、人员密集、空间密闭,疫情防控事关师生健康和切身利益、事关千家万户、事关全省防疫大局,容不得丝毫掉以轻心、麻痹大意。

任振鹤强调,务必要全力做好高校疫情防控工作,青年强则国家强,高校疫情防控是

重大政治任务、重大政治责任,校园一旦出现疫情,防控情况复杂、工作难度很大,必须立足于早、立足于防,始终保持应急机制处于激活状态,坚决防止疫情向学校扩散。务必要尽最大力量腾挪出防控资源,高校防控同社会防控安危与共,要树牢“一盘棋”思想,抓紧制定隔离期满学生返校工作方案,过细跟进后续服务工作,尤其要解决好供暖、生活物资保障等问题。务必要落实好常态化

疫情防控措施,从严守好校园进出通道,不漏一人做好师生员工健康监测,认真执行校园公共区域卫生管理制度,对校园内的施工场地等要采取“硬隔离”措施。务必要层层压实校园疫情防控责任,完善闭环管理链条、加强网格管理责任、强化校地协同配合,确保责任严丝合缝、响应快速高效。务必要耐心细致做好师生思想政治工作,防控既要严格又要柔性,讲究方式方法、体现人文关

怀,学校领导、教师、辅导员要深入学生之中,畅通诉求反映渠道,妥善解决实际困难,以热爱学生的赤诚之心赢得理解支持。务必要强化治理能力和治理体系建设,分级分类、科学合理安排学生宿舍,根据防控实际有序恢复线下教学和校园秩序,努力构建学校、学生、家庭良性互动格局,加快改善学生住宿条件。

张世珍主持,马小洁、严纯华及李志勋参加。

2023年 我们继续邮发

欢迎订阅 兰州晨报



邮发代号: 53-61
征订方式: 当地邮局营业厅
邮政征订热线: 11185
全年订价: 180元



扫码征订